
Vážení rodiče, 

máme za sebou dva týdny distanční výuky, nouzový stav pokračuje a bohužel návrat do školních lavic 

je zatím v nedohlednu. Připomínáme vám, že účast žáků na všech formách distanční výuky je povinná. 

(Pokud se žák neúčastní, musí být řádně omluven písemnou formou, jinak bude jeho absence 

vyhodnocena jako neomluvená.) 

 

Aktivita žáků postupně velmi upadá, někteří se online hodin vůbec neúčastní, řada z nich je sice 

přítomna, ale vypínají kameru a při hodině dělají jiné činnosti nesouvisející s výukou, neplní a 

neodevzdávají zadanou práci. Pokud je to možné, měli by žáci pracovat v klidném prostředí bez hudby, 

televize či jiných zvuků domácnosti. Výuka je hodnocena, žáci jsou povinni úkoly plnit a známky jsou 

plnohodnotné jako při běžné výuce ve škole. Lze předpokládat, že pololetní hodnocení bude pouze na 

základě známek z distanční výuky. 

Další informace je k nahrávkám. Po opakovaném uvažování o nahrávání hodin a několika nemilých 

zprávách o tom, jak je s našimi nahrávkami zacházeno, jsme se rozhodli nadále žákům nahrávky 

neposkytovat. Pokud se žák neúčastní online hodiny, musí mít omluvenku a  musí si materiály zajistit 

od spolužáků, případně od vyučujících.   

Prosíme vás, zákonné zástupce, abyste dohlédli na výuku vašich dětí, kontrolovali plnění úkolů a 

sledovali známky ve Škole OnLine (jsou zde běžným způsobem zapisovány známky i v době distanční 

výuky). V případě nejasností, problémů se neváhejte obrátit na třídní učitele, na vyučující dalších 

předmětů, případně na vedení školy.  

Na příští týden plánujeme třídní schůzky online, kdy se připojíte na classroom svých žáků. O postupu a 

termínu vás budou do konce týdne informovat třídní učitelé. Sledujte, prosím, své emaily, abyste byli 

včas informování.  

Děkujeme vám za spolupráci a pomoc při zajištění výuky dětí v těchto nelehkých podmínkách, přejeme 

pevné zdraví a pevné nervy .  

                                                                                                                                       Vedení školy 


